

Наши эрудиты

Школьный и муниципальный этапы Всероссийской олимпиады школьников, проходившие осенью, успешно завершились для гимназистов: в совокупности наши ребята заняли 96 призовых мест по 20 предметам.

Для участия в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников 2021-2022 год приглашены следующие учащиеся: Бакариев Ратмир (право, обществознание), Лозену Нана Патрисия (биология, экология, английский язык), Худяков Маркар (обществознание, история), Журавлева Анастасия (обществознание, МХК), Федоров Федор (физкультура), Дроздова Екатерина (физкультура),

Лебедева Анастасия (физкультура), Лучкина Софья (математика), Вайдич Елизавета (экология), Никонорова Вероника (МХК), Есипенко Алена (МХК), Сотник Дарья (МХК). К сожалению, не всем удалось принять участие в региональном этапе по разным причинам. Ребята показали свои знания и на уровне региона. Лучкина Софья, участвовавшая в олимпиаде по математике, достойно выступила и получила бесценный опыт, благодаря которому не боится теперь решать самые сложные задания ЕГЭ.

Наши «физкультурники», несмотря на сложные условия (отсутствие места для тренировок перед демонстрацией программы), проя-



вили себя: Лебедева Анастасия стала победителем, а Федоров Федор – призером олимпиады. Лозену Нана Патрисия победила в региональном этапе олимпиады по экологии, а Вайдич Елизавета стала ее призером. Также Патрисия стала

призером олимпиады по биологии. Ребята, вы наша гордость и сила! Поздравляем! Благодарим и поздравляем педагогов, подготовивших гимназистов: Мальцеву И.В., Смирнову Е.В., Савельеву Н.А.! Творческих успехов!

МБОУ «Гимназия №2» Микрорайон д.20; редактор: Павлиш Н. Ю.; вёрстка: Сусик Ксения
 Типография: ООО «РУСИЧ» 172734, РФ, г. Осташков, Тверская область, ул. Урожайная, д.9
 E-mail: yarms@inbox.ru
 Тираж - 100 экз.

УСПЕХ

Выпуск №4

Ежемесячная газета

МБОУ «Гимназия №2»

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Абсолютного победителя муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года-2022» Юлию Павловну! В этом году конкурс проходил в дистанционном формате. Участники конкурса представляли самопрезентацию, видеоролок, методическую разработку, а также свое решение актуальных проблем образования. Отметим, что это большой труд по подготовке материалов. Юлию Павловну теперь ждет испытание регионального уровня, которое мы желаем пройти с честью!



Сегодня наших девушек поздравляет мужчина, без которого мы уже не представляем нашу гимназию, которого каждый, кто приходит, первым встречает на входе, который первым здоровается и протягивает руку... чтобы измерить температуру. Конечно же, это наш охранник **Владимир Николаевич**. Дорогие учителя, ученицы, мамы, бабушки, тети и все прекрасные дамы, имеющие отношение к гимназии! Поздравляю вас с Международным женским днем 8 марта! Желаю крепкого здоровья, счастья, успехов в преподавании и получении новых знаний и весеннего настроения!



18 февраля для обучающихся 11-ых классов МБОУ «Гимназия №2» был непростой, но праздничный день. Ребята выносили на защиту индивидуальные итоговые проекты, над которыми работали в течение двух лет. Темы нашими выпускниками выбраны самые разные: от изучения родного края до создания собственных компьютерных игр. Вот некоторые из них: «О чем говорит почерк» (Солнцева Олеся), «Биоритмы в нашей жизни» (Вайдич Елизавета), «Состояние архитектурных памятников федерального значения города Осташков» (Коло-

сова Елизавета), «Создание литературного спектакля по творчеству С. Михалкова» (Сотник Дарья), «Велогенератор» (Савич Александр), «Алгоритм шифрования информации» (Ксензов Максим), «Десять главных битв Великой Отечественной войны» (Кокарев Иван), «Как управлять эмоциями» (Каледина Диана) и другие. Защита проектов прошла успешно. Некоторые ребята проделали очень серьезную работу, поэтому и защищали свои проекты достойно, со знанием дела. Еще раньше, осенью, Вайдич Елизавета, Лучкина Софья, Лозену Нана Патрися,



ЗАЩИТА ПОЗАДИ!

Рожковский Артем, Сотник Дарья приняли участие во Всероссийском конкурсе «Мой вклад в величие России», где их проекты стали победителями, а в школе, согласно положению конкурса, им выставлены отметки «отлично» за защиту проекта. Досрочно

защитилась и Лебедева Анастасия, получившая также отметку «отлично». Мы поздравляем наших выпускников, руководителей проектов, куратора проектов Савельеву Наталью Алексеевну с защитой и желаем всем творческих успехов!



«Аты-баты»



«Аты-баты» - это ежегодный муниципальный конкурс, посвященный Дню защитника Отечества. В этом году участие от гимназии принял отряд мальчиков 4 «А» класса. От класса надо было от-

править три видео:

1 - представление команды и демонстрация строевой подготовки ребят. В этом году отряд от гимназии назывался «ЮНГА». Ребята выполняли такие команды, как: «Равняйся», «Смирно», «Налево», «Направо», «Кругом», «Шагом марш», «Стой» - под руководством капитана команды.

2 - «На привале». От ко-

манды нужен был творческий номер. Осипов Вячеслав рассказывал стихотворение Владимира Жукова «Военно-морскому флоту посвящается!!!»

3 - «Минутка истории». Чайкин Кирилл рассказывал о подвигах Константина Заслонова.

Команду гимназии подготовили к выступлению Баранникова Елена Сергеевна и Макаров Дмитрий Леонидович, Виноградова Софья Николаевна осуществила качественную видеосъемку.

Команда 4 «А» заняла I место в номинации «Строевая подготовка»!

Поздравляем ребят!



Тренинг от гимназистки

17 февраля в МБОУ «Гимназия №2» в рамках исследовательского проекта «Формирование жизни. Улыбнулись, подняли настроение группой игр «Я - луноход!», сверстников», учащаяся 11Б класса Хандожко Анастасия, в кабинете психологической разгрузки «МОСТ» провела тренинг в 10 «А» классе на тему «Развитие положительной самооценки подростков». В процессе работы ребята познакомились с понятием самооценки. При помощи простого те-

ста определили уровень своей самооценки. Задумались о ценностях составляющих жизни. Улыбнулись, подняли настроение группой игр «Я - луноход!». Приняли участие в дискуссии «Сильные стороны личности». Узнали восемь правил поднятия самооценки. Поделились с ведущей тренинга своими впечатлениями. Тренинг прошел свободно, в непринужденной, дружеской атмосфере. Подростки получили ответы на интересующие их вопросы.



Наша школа самая сильная! У нас есть четыре учителя – мужчины. А это уже ого-го – целая образовательная армия! На уроках нас ведут за собой в бой учитель информатики Андрей Владимирович Феклистов, учитель химии Валерий Юрьевич Федоров, учитель ритмики и физкультуры Дмитрий Леонидович Макаров и учитель технологии Сергей Геннадьевич Абакшин. Обычно мы беседуем с ними в рамках преподаваемых ими предметов и не спрашиваем, что же они думают о других, важных и волнующих многих учеников вопросах. Сегодняшнее интервью



НАША СИЛА



с мужчинами посвящено их взглядам на силу, на их героев и их мыслям о том, что же такое - быть мужчиной? Наш корреспондент **Софья** встретила с учителями и расспросила их обо всем этом.

Софья: Назовите три качества, которыми должен обладать настоящий мужчина?

Андрей Владимирович (А.В.):

Смелость, мужество, целеустремлённость.

Валерий Юрьевич (В.Ю.): Честность, ответственность, надёжность.

Дмитрий Леонидович (Д.Л.): Храбрость, доброты, справедливость

Сергей Геннадьевич (С.Г.): Честность, ответственность, спокойствие.

С.: Сила — это что? В чём она проявляется?

А.В.: Сила – это сила воли,

не обязательно она должна быть физической. Сила проявляется в поступках.

В.Ю.: Сила в разуме, в поступках.

Д.Л.: Сила – это сила духа. Она проявляется в силе мысли.

С.Г.: Сила – это умение встречать проблемы лицом к лицу.

С.: Кто был вашим героем в детстве?

А.В.: Красноармеец Сухов.

В.Ю.: Крокодил

Гена и Чебурашка.

Д.Л.: Родители.

С.Г.: Андрей Тихонов - капитан ФК «Спартак» Москва.

С.: Что изменилось со временем? Кто сейчас ваш герой?

А.В.: Мой отец.

В.Ю.: Собираемый образ разных великих людей.

Д.Л.: Родители.

С.Г.: Дин Джарин (Мандалорец).

С.: Что вы пожелаете другим мужчинам в преддверии Праздника?

А.В.: Здоровья, спокойствия.

В.Ю.: Быть мужчиной в полном смысле этого слова.

Д.Л.: Здоровья!

С.Г.: Крепкого здоровья!

Сегодня мы чуть ближе познакомились с нашими учителями. И такое трогательное

интервью у нас получилось! Так здорово, что каждый учитель поделился с нами своими мыслями.

Мы поздравляем наших дорогих учителей с 23 февраля и желаем им сохранять свою особенность и неповторимость, быть такими же интересными для нас, своих учеников, и опорой и поддержкой для своих близких!

*За фото благодарим
Алексееву Г.А.*



«Живая классика»

Что может заставить ожить страницы литературных произведений? Что поможет слову, написанному столетия назад, стать современным? Наверное, необходимо участие вдумчивого читателя, который сможет так прочесть страницы классики, чтобы произведение захотелось перечитать всем зрителям, присутствующим в зале. Тогда книга станет в самом деле «живой». 25 февраля в гимназии прошел школьный этап Международного конкурса юных читателей «Живая классика». На этом конкурсе ребята собираются, чтобы прочесть наизусть свои любимые страницы из прозаических произведений российских и зарубежных писателей. В этом году в гимназии состязались в умении преподнести художественное слово семь человек. Выбранные ребятами тексты были весьма разнообраз-

ными. Рыбаков Алексей прочел отрывок из фантастического рассказа Р.Шекли «Абсолютное оружие», Синякова Вера порадовала фрагментом из детектива Е.Вильмонт, Волкова Дарья заставила сопереживать герою рассказа В.Железникова «Три ветки мимозы», Сотник Дарья рассказывала о встрече героев романа А.Толстого «Князь Серебряный», Смирнова Ангелина прочла отрывок из романа Ч.Диккенса, а Лебедева Ирина и Быкова Александра выбрали одинаковое произведение: сказку С.Козлова «Ёжикина скрипка». Все ребята читали свои тексты с душой, заставляя зрителя плакать и смеяться. Победителями, которые представят гимназию теперь на муниципальном этапе конкурса «Живая классика», стали Сотник Дарья (11А), Смирнова Ангелина (9А) и Лебедева Ирина (5А). Поздравляем!



Травить нельзя остановить

В конце января состоялась долгожданная встреча гимназистов 6В и 11А классов с одним из авторов книги «Травить нельзя остановить» - Настей Никитиной-Фисун. 5 лет назад Настя закончила первую школу нашего города, поэтому такая встреча вдвойне приятна: ребята могут убедиться, что и им самим многое по плечу, если идти к цели.

Настя устроила для ребят презентацию книги, написанную в соавторстве с Аленой Серой, рассказала не только о книге, но и своем творческом пути, о том, как создается книга.

У ребят в зале было много вопросов разного рода: от «что делать, если...» до технических сторон книгопечатания. Разговор получился очень теплым. Автор подарила несколько экземпляров книг ребятам в класс, в кабинет психолога и в школьную библиотеку. Также вы можете взять книгу почитать в детской библиотеке и во взрослой библиотеке («на горе»). Непременно прочтите!



Книга Никитиной-Фисун Насти и Алёны Серой «Травить нельзя остановить» мне очень понравилась своим сюжетом. В ней было много интересных школьных историй, но больше всего мне понравились рассказы про Лёху и Катю. В книге описывается множество приятных и не очень моментов, которые, конечно, могут быть в реальной жизни, а также есть полезные советы для современного школьника. Я брала книгу почитать во взрослой библиотеке. Рекомендую! Сафранкова Валерия, 5Б.

Путь к здоровью

В нашей школе есть секция тхэквондо, её руководитель – Феклистов Андрей Владимирович. Секция появилась в 2009 году. На данный момент в ней занимается около 40 тхэквондистов. За время существования спортсмены завоевали больше тысячи наград. А совсем недавно ониполнили свою коллекцию медалей. Ребята ездили на Рождественский Всероссийский турнир, проходящий в Твери. На соревнованиях было большое количество команд из разных городов, в том числе из Москвы, Великого Новгорода, Иваново, Рыбинска, Смоленска. Конкуренция была серьёзная, но это не помешало нашей команде завоевать одну бронзовую медаль! Тхэквондисты

участвуют в соревнованиях разного масштаба, они принимали участие в чемпионате России! Также в течение года в нашей школе проводится большое количество спортивных мероприятий, самые крупные из них «Кубок Селигера» и «Спорт против наркотиков». На них приезжают спортсмены всей области, и, конечно, наша команда тоже принимает участие, зарабатывая новые награды. Тхэквондо - корейское боевое искусство. Характерная особенность — активное использование ног в бою, причём как для ударов, так и для защитных действий. Набор в секцию ведётся круглый год. Записаться могут мальчики и девочки, начиная с первого класса. Некоторые тхэк-



вондисты, которые занимаются в этой секции, уже могут принимать участие в судействе: Николаев Кирилл, Худиков Макар, Сургучев Илья. Тхэквондисты с

каждым годом пополняют свою коллекцию наград, завоёвывают новые медали и стремятся к победам. А мы желаем им успехов и новых достижений! **Фисун Софья, 7Б.**